

АЛТАЙСКАЯ

г. Барнаул

29 ДЕК 1970

Два года назад коллективы краевого театра драмы и моторного завода заключили договор о творческом содружестве. За это время договор вылился в крепкую дружбу двух коллективов. Моторостроители — частые гости в театре. А на днях в конференц-зале завода состоялось открытие университета культуры, который организовали для своих друзей работники театра. Ректором его назначен режиссер З. И. Китай.

Первое занятие было посвящено великому реформатору сцены К. С. Станиславскому. Затем артисты показали отрывки из спектаклей — «Сказки старого Арбата», «Единственный свидетель», «Ночь ошибок».